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XIII Науково-практична конференція 

«Функціональна діагностика
серцево-судинних хвороб»

Національний університет охорони здоров’я України 
імені П.Л. Шупика

ДУ «Інститут серця Міністерства охорони здоров’я України»

За підтримки
Всеукраїнської асоціації фахівців 
з аритмології і електрофізіології серця

Всеукраїнської асоціації фахівців з кардіоторакальної, 
ендоваскулярної хірургії та трансплантології

Інститут серця МОЗ України, трансляція онлайн
13-14 березня 2025 року



Шановні колеги!Запрошуємо Вас узяти участь у ХІIІ щорічній науково-практичній конфе-ренції «Функціональна діагностика серцево-судинних хвороб», яка відбудеть-ся у конференц-залі Інституту серця МОЗ України 13-14 березня 2025 року. Ця конференція є в Україні подією року для лікарів різних спеціальностей, які ці-кавляться і займаються методами функціональної діагностики в кардіології. Основна мета форуму – розглянути сучасні можливості застосування методів функціональної діагностики при серцево-судинних хворобах, зокрема, ішеміч-ній хворобі серця, артеріальній гіпертензії, серцевій недостатності, порушеннях серцевого ритму, тромбозах і тромбоемболіях. До очної участі в конференції запрошуються експерти з функціональної діа-гностики і кардіології всіх регіонів України, лікарі з функціональної діагности-ки, кардіологи, терапевти, співробітники науково-дослідних інститутів, а також кафедр медичних університетів та факультетів післядипломної освіти, на яких навчаються лікарі з функціональної діагностики і кардіології. Перегляд кон-ференції буде доступний у режимі онлайн. Конференція є заходом БПР лікарів, учасники отримають сертифікати. 
З повагою,
Генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України»,
член-кореспондент НАМН України, професор Б. М. Тодуров
Завідувач кафедри функціональної діагностики НУОЗ України 

       імені П.Л. Шупика, професор О. Й. Жарінов                  

Організаційний комітет
Голова організаційного комітету:Б.М. Тодуров – член-кореспондент НАМН України, професор, генеральний директор ДУ «Інститут серця МОЗ України», завідувач кафедри кардіохірургії, рентгенендоваскулярних та екстракорпоральних технологій НУОЗ України імені П.Л. Шупика 
Члени оргкомітету:О.Й. Жарінов (науковий модератор), О.А. Єпанчінцева, В.О. Куць, Н.О. Ліфантьєва, Н.Д. Орищин, Н.О. Савичук, М.С. Сороківський, Л.О. Ткаченко, В.Й. Целуйко
Усі учасники конференції, які зареєструються до 10 березня 2025 року, отримають на свої електронні адреси інформацію про доступ для участі в конференції. 
Посилання для реєстрації: https://forms.gle/xLPybahDpJMTomjPA



13 березня 2025 року
09.50-10.00 Вступне слово
Б.М. Тодуров (ДУ «Інститут серця МОЗ України», Київ)
10.00-10.30 Лекція Трансплантологія в Україні: досягнення й перспективи
Б.М. Тодуров (ДУ «Інститут серця МОЗ України», Київ)
10.30-12.00 Наукове засідання «Критерії діагностики серцевої 
недостатності і ведення хворих»Фенотипи, пріоритети обстеження та ведення пацієнтів із серцевою недостатністю 
О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, 
Київ) Ехокардіографічна оцінка в пацієнта із серцевою недостатністю і збереженою фракцією викиду
Н.Д. Орищин (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)Серцева недостатність зі збереженою фракцією викиду: проблемні питання діагностики та лікування
А.В. Ягенський (Волинський обласний центр кардіоваскулярної патології, 
Луцьк)
12.00-12.30 Доповідь «State-of-art»Діагностика та лікування серцевої недостатності в пацієнтів із гіпертрофічною кардіоміопатією
В.Й. Целуйко (Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна, 
Харків)
12.30-13.00 Навчальний семінарХвороба Фабрі з ураженням серця: сучасні підходи до діагностики та лікування
Л.О. Ткаченко (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, 
Київ)
13.00-13.30 Перерва. Виставка медичного обладнання та технологій 
фармакотерапії
13.30-15.00 Наукове засідання «Методи обстеження пацієнтів 
із фібриляцією передсердь і серцевою недостатністю»Субклінічні передсердні тахіаритмії: технології діагностики та лікування 
Я.В. Скибчик (ДУ «Інститут серця МОЗ України», 
НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Київ)Зміни при ехокардіографічному обстеженні та ведення хворих із порушеннями серцевого ритму та провідності
Є.В. Новіков (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Mirum Clinic, Київ)Особливості діагностики та лікування тахікардіоміопатії
О.Й. Жарінов (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, 
Київ) 



15.00-16.00 Доповіді «State-of-art»Ехокардіографічна діагностика патології аорти в європейських рекомендаціях 
2024 року
Н.Д. Орищин (ЛНМУ імені Данила Галицького, Львів)Методи оцінювання структурної патології міокарда при аритміях і блокадах серця
А.В. Ягенський (Волинський обласний центр кардіоваскулярної патології, 
Луцьк)
16.00-17.00 Навчальний семінар «Порушення ритму уві сні та серцеві 
аритмії. Клінічні випадки» 
В.О. Куць (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, Київ)
Н.О. Ліфантьєва (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця 
МОЗ України, Київ)
Н.С. Євтушенко («Добре серце», Київ)

14 березня 2025 року
10.00-11.00 Наукове засідання «Стратифікація ризику та профілактика 
тромбозів і тромбоемболій»Оцінювання ризику тромботичних ускладнень у пацієнтів із передсердними тахіаритміями: що нового?
О.Й. Жарінов, О.А. Єпанчінцева (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут 
серця МОЗ України, Київ) Венозні тромбози і тромбоемболії. Діагностика та ведення хворих
Л.О. Ткаченко (НУОЗ України імені П.Л. Шупика, Інститут серця МОЗ України, 
Київ)
11.00-12.00 Наукове засідання «Критерії ризику при гострій 
кардіоваскулярній патології»Діагностика та лікування гострих коронарних синдромів: погляд інтервенційного кардіолога
А.В. Хохлов (Інститут серця МОЗ України, Київ)Методи стратифікації ризику та профілактики раптової смерті у пацієнтів із серцевою недостатністю
О.І. Іркін (ННЦ «Інститут кардіології, клінічної та регенеративної медицини 
імені академіка М.Д. Стражеска НАМН України, Київ)
12.00-12.30 Практичний семінар
Діагностика та стратифікація ризику в пацієнтів із пролапсом мітрального клапана 
Д. Аль Каддах (Mirum Clinic, Київ)
12.30 Підсумки конференції
13.30-16.30 Інтерактивний майстер-клас «Електрокардіографічна діагностика аритмій і блокад серця. Клінічні рішення» (за окремою програмою)

Інформаційні партнери
«Кардіохірургія та інтервенційна кардіологія»

www.nuozu.edu.ua    www.fd.org.ua    www.heart.kyiv.ua    www.cardiacsurgery.com.ua     


